

斯蒂文·斯皮尔伯格,大概是好莱坞导演里最为中国影迷们耳熟能详的一个名字了。早在卡梅隆凭借《泰坦尼克》横扫票房之前,他的《大白鲨》《辛德勒名单》等经典巨作,就为自己奠定了“教父”级的位置。现在“教父”也加入了3D大军!



斯皮尔伯格和彼得·杰克逊



《独角兽号的秘密》是斯皮尔伯格选中的第一部“丁丁”系列影片

《阿凡达》之后无3D不酷,斯皮尔伯格加入新技术大军等着吧,丁丁也3D了

搭档彼得·杰克逊 三部“丁丁”全用3D

作为教父级的前辈,斯皮尔伯格一开始对3D电影和数字技术这类新生事物不太感冒。不过,能多年来稳居这头把交椅,斯皮尔伯格绝非“老顽固”。自从去年开始,在看了老友罗伯特·泽米基斯(《阿甘正传》的导演)的两部3D电影——2007年的《贝奥武夫》和去年底圣诞档上映的《圣诞颂歌》片段后,斯皮尔伯格痛快地改变了主意,决定加入3D阵营。

就这样,从斯皮尔伯格一直以来就想拍摄的经典连环画系列《丁丁历险记》开始,这位“好莱坞教父”与彼得·杰克逊联手,用

3D赋予影片更为强大的生命力。《丁丁历险记》是比利时漫画家埃尔热的代表作,自1929年开始陆续问世以来,风靡全球。据悉,亲自触电之后,斯皮尔伯格尤为喜欢3D电影运用的表演捕捉技术,态度的转变更加彻底——他计划一连拍摄三部《丁丁历险记》,并且全部运用3D技术!

投资1.2亿美元 没有大牌,故事取胜

斯皮尔伯格的丁丁系列第一部叫《独角兽号的秘密》。斯皮尔伯格从小就是丁丁的忠实读者,而早在1983年比利时漫画家埃尔热去世前他就购买了改编拍摄优先权。

于是,第一部丁丁电影于去年

2月开机,全片均采用“表演捕捉+CG动画”的方式制作,斯皮尔伯格曾介绍说,之所以没有采取真人演绎的方式是希望“丁丁”能尽量保持原来漫画的独特形象,动作捕捉不但可以保持住丁丁原来的形象,而且结合最先进的动画也能做出相当逼真的效果。

如今,《独角兽号的秘密》的实拍工作已经结束,但制作该片的宏大工程才刚刚开始,在整个后期阶段,斯皮尔伯格要随时随地和远在新西兰威塔工作室的彼得联络,以监督整个动画部分的制作。为此,威塔工作室特别研发了一套视频会议系统,让斯皮尔伯格在洛杉矶也能看到一模一样的样片画面,要知道这部值得期待的电影投资高达1亿2000万美元。

扮演丁丁的是23岁的英国演员杰米·贝尔,他曾于2000年在《比利·艾略特》里扮演了一个热爱芭蕾舞的男孩,贝尔凭此角成为了当年英国影坛最被看好的新星之一。扮演阿道克船长的是安迪·塞基斯,这些人都算不上大牌,惟一叫得响的是丹尼尔·克雷格,现任007的扮演者,他的角色是片中的大反派。至于原著中的那对搞笑警察杜邦兄弟,西蒙·佩吉和尼克·弗罗斯特完全胜任。前者是英国著名谐星,因出演《僵尸肖恩》和《热血警探》大红大紫,去年还参演了《星际迷航》,而后者也是表演老到的角色。因为起用的基本都是“非主流”演员,所以编剧埃德加·怀特等三人不得不为故事的精彩倾注更大的精力。

《阿凡达》,穿帮啦!

快报读者给《阿凡达》挑刺,“贺岁动车”开到万达影城



《阿凡达》虽好,硬伤也不少

《阿凡达》热潮席卷全国,铁杆影迷们看一遍不过瘾,跑去电影院看了两回,这一看就看出问题来了,《阿凡达》穿帮镜头、漏洞情节还不少。这些天,众多快报读者为贺岁动车发送邮件,指出《阿凡达》中的各种BUG。现在快报的“抢搭贺岁动车”活动已经停靠在万达国际影城站,最近参加活动的读者都有机会获得该影院免费观影券。

读者翻出“潘多拉悬案”

不止一个读者发现了《阿凡达》的残疾男主角双腿忽粗忽细的BUG。电影中,镜头不止一次特写了杰克肌肉萎缩的双腿,但在影片最后,杰克躺在灵树下接受纳美人祈福时,他的大腿居然像常人一样结实粗壮。读者“简单飘飘”调侃:“他们忘了给杰

克的腿做特效。”

另有读者质疑:“《阿凡达》时代,科学家能做出外星人,为啥杰克不能克隆一条腿?如果是因为杰克没钱,那他总得买个好一点儿的轮椅吧。看看电影里,杰克坐的轮椅就是当下最普通的款式。在电影设定的2154年,这轮椅都算得上古董了!”

女主角公主奈蒂尼一个落

泪的镜头也被眼尖的读者挑出刺来,“这个眼泪流到女主角鼻梁那就不见了。后来一想,她是外星人,可能她的皮肤比较吸水吧。”

此外,读者“敏文”还发现了一个“最搞笑镜头”。在影片结尾大战前,人类基地战机全体起飞,指挥塔大玻璃窗前有个士兵右手举枪,做出送别战友的动作,但不知怎么的,他把自己的头盔打下来了。

贺岁动车继续送票

为了回馈快报读者,让大家免费欣赏到更多精彩的贺岁电影,快报特联合南京和平影城、上影国际影城、万达国际影城、新街口国际影城四家影院,举办“抢搭贺岁动车”活动。从今天

起,“贺岁动车”停靠“万达国际影城”站。

现在,只要你参加“抢搭贺岁动车”活动,就有机会获赠这家影院的观影券。活动方法一:即日起,在正在上映的《花木兰》《2012》等片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识性错误,并向邮箱 hlbt82@126.com 发送邮件,将你的发现描述清楚。活动方法二:为正在上映的任意一部电影写影评,同样发送到 hlbt82@126.com。我们将在参加活动的读者中,挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出大量观影券。参加者一定记得在邮件中写明联系方式,方便我们通知你来拿票哦。

快报记者 沈梅

崔永元 办私人电影博物馆

继崔永元私人连环画博物馆后,小崔的私人电影博物馆在北京怀柔正式开馆。崔永元亲自担任讲解员,为到场嘉宾展示了自己收集、珍藏的三千余件展品。

在崔永元的私人电影博物馆中,收藏了一千多部电影拷贝、电影放映机一百六十多种、电影摄影机四十多种、电影海报千余张。这其中最让小崔得意的是“松花江5565”,这部堪称国际最先进的电影放映机,“一个盘可以放两部影片,全世界也只有14台,其中12台在阿根廷。”崔永元不少圈内的朋友也把自己的收藏赠送给了他的电影博物馆,其中既有伪满洲国时期的满洲映画化妆师使用的化妆盒,也有电影《刘三姐》、《平原游击队》的创作手稿,博物馆收到最大的捐赠品是姜文的那辆拖拉机,它也是姜文亲自画图设计定做的。陈可辛把《十月围城》中黎明用过的武器“扇子”也送了过来。

新京报

谢霆锋 遭女影迷强吻

谢霆锋早前为怕太太张柏芝吃醋动胎气,拒绝跟桂纶镁拍床戏,可惜他前天现身马来西亚时被热情歌迷偷吻,八年没被偷吻的纪录被打破,难怪见惯大场面的他也目瞪口呆,匆匆离开“事发”现场。

谢霆锋前天到马来西亚宣传,引来不少热情女影迷。在活动上,主办方安排几位歌迷上台跟偶像合照,其中一名女影迷开口要求挽着谢霆锋的手合照,虽然主持人拒绝,但最后谢霆锋仍微笑点头答应,想不到此举原来是“送羊入虎口”,女影迷趁机“飞擒大咬”,向谢霆锋的脸蛋极速啄吻,一向见惯大场面的谢霆锋也不禁错愕三秒,而台下围观市民则马上呼声四起。为太太而坚拒拍亲热戏的谢霆锋,此行实在始料不及,他笑言:“差不多七八年没有被偷吻了,因为一直没有跟观众有近距离接触的机会。”

太阳

张曼玉 《全城热恋》客串出场

谁能请得动张曼玉拍片?不是钱,也不是侯孝贤、关锦鹏这样的大导演,倒是一个普通人看来很陌生的名字: Sion Michel。在即将于2月上映的《全城热恋》中,张曼玉将在片中饰演一个小角色,而 Sion-Michel 是该片的摄影师,凭借他跟张曼玉的交情,《全城热恋》成了张曼玉6年来的首部影片。而记者昨日则打听到,在片中,张曼玉饰演的原来是吴彦祖和徐若口的红娘,出场只有3分钟。“这个角色其实很难演,但张曼玉演得非常好。”该知情人士向记者透露。而有意思的是,片尾的字幕中,并没有直接打出张曼玉的名字,而是写着“友情客串:张小姐”。

瞿婧宇

施瓦辛格 遭好莱坞同行炮轰

中国有句老话,学而优则仕。施瓦辛格演而优则仕,在2003年通过竞选成为加州第38任州长,被誉为娱乐界的楷模。不过,近日,有好莱坞“黄金配角”之称的亚历克·鲍德温则炮轰施瓦辛格因为官场政绩的失败,已经断送娱乐明星从政的仕途了。

现年51岁的亚历克·鲍德温,1990年,因和第一任007主演肖恩·康纳利合拍了电影《追击赤色十月》从而声名远播。近日,在接受美国媒体采访时,亚历克·鲍德温表示,“施瓦辛格在他的演艺事业上是非常成功的。但是,他担任加州州长,我可以说他非常失败。受他的影响,我们娱乐圈人士的竞选公职之路,已经被暂时断绝了。”

比尼